



В Чебоксарах завершено расследование уголовного дела о гибели мужчины при разгрузке железобетонных изделий

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении главного инженера одной из коммерческих организаций города Чебоксары. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных и иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Как следует из материалов уголовного дела, вечером 22 декабря 2017 года на строительной площадке в Юго-Западном районе города Чебоксары во время разгрузки с платформы КамАЗа одним из железобетонных изделий (лестничный марш) мужчину прижало к штабелю уже разгруженных плит перекрытий. От полученных телесных повреждений, несовместимых с жизнью, тот скончался на месте происшествия.

По версии следствия, указанное стало возможным в результате нарушения правил охраны труда и техники безопасности, допущенных главным инженером организации, которая предоставила для эксплуатации указанный башенный кран, поскольку он допустил его использование без назначения ответственного за это специалиста, а эту работу выполнял другой работник, не обладающий соответствующей компетенцией. Кроме того, потерпевший оказался в опасной зоне работающего крана вследствие отсутствия контроля со стороны обвиняемого.

В целях установления объективной истины по уголовному делу на указанном предприятии была изъята необходимая документация, касающаяся соблюдения правил охраны труда и техники безопасности. Результаты проведенной судебно-медицинской экспертизы подтвердили выводы следствия относительно характера, тяжести, а также механизма образования полученных потерпевшим телесных повреждений. По результатам расследования уголовного дела следователем в адрес руководства указанного предприятия внесено представление с требованием о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Московский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

20 Июня 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1235550>